Un espace de loisirs : Disneyland Paris

Baréme et éléments de correction

Baréeme Eléments de correction Criteres
d'évaluation
Question 1 Colonnes :
4 points Attractions Aménagements liés Hébergement 1% : 1 pt
aux espaces royaume
enchanté ou
0.5x4 pour
# parties
Royaume - Gares TGV - Zone hbteliére
enchanté : - RER 2°™ - 2 pts
- Discoveryland - Routes (0.5x4)
- Fantasyland - Parkings
- Adventureland 3%m 1 pt
- Frontierland
Question 2 1 point pour
1 point Disneyland Paris a été construit sur une zone agricole (champs). champs ou zone
agricole.
Question 3
2 points Les différents moyens de transport sont : l'avion, le train dont le TGV, le | 0.5 point par
RER, la voiture. réponse.
Question 4 1 _région la plus
. 4 points Disneyland est installé dans la région la plus peuplée de France, prés de |peuplée
la capitale, Paris. 1 _présdela
Les réseaux de transports ferrés, autoroutiers et aériens permettent capitale, Paris
d'accéder au parc facilement de toute la France et de toute 'Europe. 1 réseau ferré,
autoroutier et
aérien.
1_accés facile
de toute la
France et de
I'Europe.
Question § 0.5_localisation
2 points "Les studios Disney” vont s'installer tout prés du parc actuel, cette 1_place
instaliation y est possible grace a la place disponible. disponible
Le théme est le cinéma et I'audiovisuel. 0.5 théme
Question 6
2 points Les deux grands projets d'aménagement a c6té du site sont : 1 point par projet
- Une ville nouvelle (un centre urbain).
- Un parc d'activités (technopole)
Question 7
5 points e Parc d'attractions + réseau de communications régionales (RER et Valoriser la
routes), nationales (TGV) et européennes (avion). reprise
e Zone hételiére pour assurer 'hébergement lors des séjours. d'informations
e L'aménagement du parc s'est fait sur une zone agricole. donnees dans
« L'espace encore disponible et le nouveau réseau de communications | les documents
permettent :
- Le développement du parc lui-méme
- La création d'une ville nouvelle et d'un parc d'activités.
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